COBMECTUMOCTb C AAPYrMMU aBTOMOOUNSAMKM - CM. STUKETKY Ha 3aliuTe

Aptukyn: Cranb 111,2353.1 3awura geuratens (vacts 1), 111.2354.1 3awura gsurarens (vactb 2), 111.2355.1 3awura KMl Brynka h=1
ANOMWUHWK 333.2353.1 3auura gsuratens (vacts 1), 333.2354.1 3awuta gsurarens (vacts 2), 333.2355.1 3auura KNN.

Mpusoa: MonHi 3awuTa agBuratens (4actb 1)

oA BbiNycCKa: 2014-2016 / 2016-2019 Falika 3aknagHas M8

O6bem aBuratena: 3.0:3.8/3.3

Tun KINN: AKNT

Brynka h=25

3awuTa apuratens (vactb 2)
[anka 3aknagHaa M8x60 — g

. BOMT MBX25..uvuvvvvevesrerensennssnnsenens 2 LWT. T TR N

1
2. BT MBS ; oo s & § v & & 1 L.
3. BONT M1OX25.eeeeer it 2 LT banka 3awuta KN
di. BORAT MEGX QLY. . . . concnmnn 5 5 ¢ s euverarames & § § s we 2 WT.
g. FOQT M6x60........ I'V'Ii'f) ................... ;HT
. Taka 3aknagHasa M10........cceeevvnn.. T.
7. Nlanka 3aknagHasa M8.......covvvrvnnnnnns 2 L. 5011“T M6x60
8. Naiika 3aknagHass M8xX60................ 2 LLUT. LLlanba 6
?.0 LuuaJﬁgg 6.8 .................................... EHT S = ®35
. AMODA B.. ittt it i it T W NMyLuwkKd
11. Wanea 1ho..1.c5 .............................. 4 Wr. Y Bont M8x30
. Brynxa R=10:.: coumnsn s ¢ s oumamsnsmn i 48 T: y
%Z ETYHKE =25 v o ssmmmmsn & 5 ¢ ¢ (TR0 § § § @ i iHT llaitba 8
o D —— Ts .
15, BATAYLIKA - oeeesiiessiii 0 3 LT LTaTHbI Kpenex wreras (BT Misds e Nl
16. 3awnUTa ABUraTens E‘-IaCTI:: 1; ......... 1 LWT. onT X . Waiiba 6
17. 3awmTta aBuratens (4actb 2)......... 1 L. llaib6a 10 Llanba 8
8 Sawnta KMNMN.........cocvciiiiiiiininnn, 1 LT,
CTPVKIIV ~ AvameTp pe3b6el M6 M8 M10 M12
““w R ~ MOMEHTbI 3aTAXKU 9.8 Hm 24.0Hm 47.0Hm 81.0Hm
1. CHATb 3a4HKO0 YaCTb WTATHOrNO NbliJIbHUKA. 5. 3aBeCcTu 3a4HIOI0 YacCcTb 3aWuTbl ABUratena 4.1 nopa
2. YCTAaHOBUTb raMku 3aknagHble M8 Haa OTBEpPCTUAMMU NepeaHIo 4acTb 3alWuUThl ABUraTensd 4.2, nepeaHIoln 4acTb
nepep‘Heﬁ 4yacTW NoApaMHUKaA. KPENUTDb bontamu M6x40 n M6X60 HEPE3 BTYJ/IKMU h=10

3. YCTaHOBUTb raMku 3aknagbie M10 Hapg OTBEepCTUAMMU M h=25 COOTBEPCTBEHHO
B 3a4HEN 4YacTu NoapaMHUKA U BKPYTUTb B HUX BONTLI 6. OcnabuTtb ABa wTaTHbLIX 60nTa onopbl KM »n 3aBeCcTu Ha

M10x25 Ha HECKONbKO 060pOTOB. HUX Danky.
/7. HapeTb nepeaHoo YyacTb 3awWnTel KIMIMN Ha ycTaHOBNEHHbIE
4, HapeTb 3a4HKOK YacTh 3allUThl ABUraTenuns 4.2

6ontbl M10x25, 3aaHO0 YacTb 3awmnThl KMM KpenuTb K
Ha YCTaHOBNEHHble 6onTbl M10x25, nepeaAHIO YacThb yCTaHOBNEHHO 6anke 6onTamu M10x24.

3aWunTbl kKpenutb 6ontamMmn M8x30. BOKOBYI YacCTb 3aLUUThI 8. 3aTaHYTb Bce pe3bboBble coeaAuHeHUs. Ucnonb3oBaHUue
aABuratens 4.2 kpenutb 6ontaMmu M8x25 K yCTaHOBNEHHbIM NHEBMOWHCTPYMEHTa 3anpeLleHo.

ramKkam 3aknagHbim M8x60.



